

РЕЗОЛЮЦИЯ  
региональной научно-практической конференции  
**«ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ,  
ЗАВТРА»**,  
посвященной 100-летию Воронежского государственного медицинского  
университета им. Н.Н. Бурденко и 96-летию санитарно-  
эпидемиологической службы России  
(14.09.2018, г. Воронеж)

На конференции прозвучали доклады по актуальным гигиеническим и эпидемиологическим проблемам региона, представленные руководителями органов и организаций, осуществляющих государственный санитарно-эпидемиологический надзор. Был дан экскурс из истории медицинского университета: основные этапы становления и развития вуза, связь образования и практики, решение кадровых вопросов через научно-практическое взаимодействие; отмечена роль университета и санитарно-эпидемиологической службы в обеспечении национальной безопасности и благополучия населения. Воронежский государственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко сделала существенный шаг в этом направлении – был открыт медико-профилактический факультет. Подготовка специалистов медико-профилактического профиля носит разносторонний характер, ведется на ведущих практических базах в соответствии с федеральными государственными требованиями и стандартами с использованием инновационных педагогических технологий, современных достижений науки и техники.

Представлены доклады, подготовленные обучающимися медико-профилактического факультета, аспирантами по итогам научно-практических работ. Обсуждены актуальные вопросы научного обоснования систем мероприятий по обеспечению минимизации рисков для здоровья населения; гигиены и эпидемиологии на современном этапе; роли здоровьесберегающих технологий, приоритетных гигиенических исследований. Уделено внимание вопросам профилактики инфекционной и неинфекционной патологии. Доклады были ориентированы на целевую аудиторию, состоящую из обучающихся медико-профилактического факультета 1,3,5 и 6 курсов, аспирантов, профессорско-преподавательского состава выпускающих кафедр и представителей органов и организаций Роспотребнадзора.

В докладах и дискуссиях отмечено, что в современных условиях приоритетом является сохранение и укрепление здоровья населения, как путем укрепления и дальнейшего совершенствования профилактического звена практического здравоохранения, так и симбиоза науки и практики.

Президиумом конференции отмечен высокий уровень заслушанных докладов, большую значимость представленных данных для науки и практического деятельности.